



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE**  
**ERRATA EDITAL N° 016/2015**  
**ABERTURA DE INSCRIÇÃO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS NOS CURSOS DE**  
**GRADUAÇÃO**  
**SEGUNDO SEMESTRE DE 2015**

O Instituto Federal Sul-rio-grandense - Câmpus Pelotas torna pública errata sobre o quantitativo de vagas ofertadas à seleção para pedidos de ingresso/reingresso em Cursos de Graduação e Pós-graduação para o segundo semestre de 2015.

Onde se lê:

**13. CÓDIGOS, CURSOS E NÚMERO DE VAGAS**

<b>CURSO DE GRADUAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO</b>	<b>N° DE VAGAS</b>
BACHARELADO EM DESIGN	02
ENGENHARIA ELÉTRICA	15
LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO	08
TECNÓLOGO EM GESTÃO AMBIENTAL	05
TECNÓLOGO EM SANEAMENTO AMBIENTAL	05
TECNÓLOGO EM SISTEMAS PARA A INTERNET	05

Leia-se:

### 13. CÓDIGOS, CURSOS E NÚMERO DE VAGAS

<b>CURSO DE GRADUAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO</b>	<b>Nº DE VAGAS</b>
BACHARELADO EM DESIGN	02
ENGENHARIA ELÉTRICA	15
<b>ENGENHARIA QUÍMICA</b>	<b>05</b>
LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO	08
TECNÓLOGO EM GESTÃO AMBIENTAL	05
TECNÓLOGO EM SANEAMENTO AMBIENTAL	05
TECNÓLOGO EM SISTEMAS PARA A INTERNET	05

Pelotas, 24 de junho de 2015.

Rafael Blank Leitzke  
Diretor-Geral do Câmpus Pelotas